

# 福建更保攜手入監舉辦「新型態詐騙防治」講座

內容豐富，加深防詐意識，受刑人受益良多



福建更保與馬祖法扶攜手入監舉辦「新型態詐騙防治」講座，董事長毛有增、檢察長謝謂誠共同主持，邀請余信達律師主講。（圖／文：曹重偉）

（記者曹重偉報導）福建更生保護會與法律扶助基金會馬祖分會攜手合作，12月7日下午至連江分監舉辦「新型態詐騙防治」講座，由福建更生保護會毛有增董事長（福建高等檢察署金門檢察分署檢察長）與連江地方檢察署謝謂誠檢察長共同主持，邀請余信達律師主講，講座內容豐富新穎，涵蓋面廣，受刑人們紛紛表示受益良多。

福建更保昨天下午2時至連江分監舉辦新型態詐騙防治講座，毛有增、謝謂誠、余信達及地檢署、福建更保幹部、法扶馬祖分會幹部等一行親自前往分監，受到監長林保楨及受刑人們的熱烈歡迎。

毛有增致詞表示，隨著網際網路發達，新式科技創新等因素，各式新形態詐欺犯罪，現已成為全球矚目之重大犯罪類型。該會遵照政府「三減策略」，即「減少接觸」、「減少誤信」及「減少損害」的方向，利用多元管道投注反詐能量，並加強運用在地化資源，使防詐觀念有效觸及目標族群，協助更生人提高警覺，避免被利用而誤觸法網，該會亦將持續落實各項更生保護輔導措施，協助更生人順利回歸正常生活。

余信達於課程中簡要介紹從傳統詐騙演進至今網路詐騙的發展歷程，如金光黨、直銷、電話、網路及愛情詐騙等模式，並舉例說明有關新型態詐騙態樣及法院現行實務見解；同時教導更生人出監後，如何分辨新型態詐騙行為；同時提供人頭帳戶、擔保人等被詐騙集團利用。避免詐騙受害或因貪小便宜，教導更生人出監後，如何分辨新型態詐騙行為；同時提供人頭帳戶、擔